

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do dyrektywy Rady 92/65/EWG z dnia 13 lipca 1992 r. ustanawiającej wymagania dotyczące zdrowia zwierząt regulujące handel i przywóz do Wspólnoty zwierząt, nasienia, komórek jajowych i zarodków nieobjętych wymaganiami dotyczącymi zdrowia zwierząt ustanowionymi w szczególnych zasadach Wspólnoty określonych w załączniku A pkt I do dyrektywy 90/425/EWG**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 268 z dnia 14 września 1992 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 13, s. 154)

Strona 164, art. 20 akapit drugi:

zamiast: „Do czasu wprowadzenia w życie decyzji przewidzianych w art. 8 ust. 3 i art. 30 dyrektywy 91/496/EWG, (...)”,

powinno być: „Do czasu wprowadzenia w życie decyzji przewidzianych w art. 8 pkt B i art. 30 dyrektywy 91/496/EWG, (...)”.

---

**Sprostowanie do dyrektywy Rady 91/496/EWG z dnia 15 lipca 1991 r. ustanawiającej zasady regulujące organizację kontroli weterynaryjnych zwierząt wprowadzanych na rynek Wspólnoty z państw trzecich i zmieniającej dyrektywy 89/662/EWG, 90/425/EWG oraz 90/675/EWG**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 268 z dnia 24 września 1991 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 3, tom 12, s. 58)

Strona 69, art. 30 ust. 2 akapit pierwszy:

zamiast: „2. Szczegółowe zasady stosowania niniejszej dyrektywy, zwłaszcza te, które dotyczą art. 8 ust. 3, zostaną przyjęte, (...)”,

powinno być: „2. Szczegółowe zasady stosowania niniejszej dyrektywy, zwłaszcza te, które dotyczą art. 8 pkt B, zostaną przyjęte, (...)”.

---